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Образовање:

Основну школу и гимназију је завршио у родном месту Панчеву. Завршио је основне студије
2007.  године  на  одсеку  за  Компјутерски  инжењеринг  на  Факултету  за  пословне  студије
Мегатренд универзитета у Београду. Мастер студије завршава 2011. године на Универзитету у
Београду - Факултет организационих наука на одсеку Информациони системи и технологије,
са мастер радом под називом „Интеграција просторних база података“.  Докторске студије
завршава 2018. године на Универзитету у Београду - Шумарски факултет на смеру Еколошки
инжењеринг  у  заштити  земљишних  и  водних  ресурса,  са  докторском  дисертацијом  под
називом „Утицај антропогеног загађења на деградацију земљишта шире околине града Бора“.

Професионално искуство:

Био је запослен од 2007. до 2024. године у Институту за земљиште у Београду, где се бавио
деградацијом  земљишта  применом  географских  информационих  система  (ГИС)  у
пољопривреди, интегришући статистичке и геостатистичке методе заједно са ГИС алатима,
првенствено  истражујући  облике  деградације  земљишта.  У протеклом  циклусу  пројеката
Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије, био  је  ангажован
од 2011. до 2020. године на пројекту „Проучавање утицаја квалитета земљишта и вода за
наводњавање  на  ефикаснију  производњу  пољопривредних  култура  и  очување  животне
средине“ (бр. ТР37006). Од 2025. године је запослен у Институту за економику пољопривреде
у Београду у коме се бави истраживањима из области примене ГИС-а у анализи економских
потенцијала одређеног подручја.

Научна и стручна делатност:

Као аутор  и  коаутор објавио је више од  70 научних публикација,  бави се применом нових
технологија заснованих на употреби статистичких и геостатистичких метода у интеграцији са
географским информационим системима (ГИС) са циљем да својим научним радом унапреди
целокупно стање животне средине, као и одрживе системе пољопривредне производње. 

Чланство у професионалним (струковним) асоцијацијама:

Српско Друштво за проучавање земљишта (СДПЗ).


